

Встречи, ставшие традицией



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Вызов богам». В роли Инги — С. Семенова.
Фото В. Ильина.

Как известно, в Палане в течение нескольких дней проходили гастроли артистов Камчатского областного драматического театра.

«Эти встречи стали хорошей традицией, — рассказал в беседе с журналистом А. Шагиным руководитель группы, директор театра Георгий Иванович Горюшков. — Наш театр тем и отличается выгодно от многих других театров Федерации, что ежегодно, вот уже на протяжении 36 лет своей жизни, его артисты бывают на гастролях внутри области.

В этом году они начались для нас 2 июня месячной работой в столице Приморья — Владивостоке, а затем в Магадане, где мы пробыли также месяц. И уже после это-

го, вернувшись снова на родную камчатскую землю, разделись на две группы и теперь вот совершаем свои традиционные гастрольные поездки по населенным пунктам обоих побережий полуострова.

Наша группа побывала уже в селах Усть-Хайрюзово и Тигиль, а после выступления перед паланскими зрителями ее маршрут пройдет через населенные пункты юго-западного побережья Камчатки. Завершит наши летние гастроли этого года поездка на Командоры».

Четыре дня проходили спектакли артистов областного драматического театра и все четыре дня вместительный зал окружного Дома культуры был переполнен. Паланцы тепло и, насколько позволил им их северный темперамент, восторженно оценили игру городских артистов, встречи с которыми стали хорошей традицией.

Очень порадовала своим заметно возросшим мастерством, глубиной и искренностью чувств талантливая артистка Светлана Семенова. И наиболее полно раскрылся ее талант в «Варшавской мелодии». Геля — Семенова была высоко оценена самой взыскательной частью зрителей.

Как и прежде, наиболее близко отвечающей вкусам паланцев, была игра их старой знакомой Г. В. Астраханкиной, которая считается одной из ведущих артисток театра. Комедия Тадеуша Кожушника «Бюро добрых услуг» или «Сверчок» с ее участием по просьбе зрителей была поставлена дважды.

Наиболее успешно весь состав группы выступил в спектакле по пьесе Л. Делендыка «Вызов богам». Пьеса эта, претенциозность названия которой, к сожалению, мало сочетается с довольно базильным сюжетом, была тепло встречена зрителями и, главным образом, благодаря хорошей игре всего состава группы.

Но у встреч, даже у самых приятных, неизбежно наступает конец. И расставаясь со своими старыми друзьями — артистами областного драматического театра, — жители окружного центра выражают надежду, что встречи эти, ставшие доброй традицией, будут продолжаться и впредь.

В. ЛАРИН.

Зам. редактора
И. Н. ДАВЫДОВА.

«Коммунистический коммунист»
г. Палана

24 АВГ 1966